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Kosten- und Leistungsrechnung (330.229)

Prasenzibung 1

NAME: e DatuUm: oo

1) Zeichnen Sie in ein Koordinatensystem die Kostenfunktion K(x) = 2-x + 3 im
Intervall [0; 7] sowie die variablen und fixen Kosten, die (variablen und fixen) Stuck-
kosten und die Grenzkosten. Berechnen Sie die fixen Stiickkosten bei einer Ausbrin-
gung x von 6 Stiick. Bei welcher Ausbringung betragen die Kosten 21€?

15 -

13 - K(x) =2x+3

11 4

Kx)=2-x+3=21=>x=9

2) Erklaren Sie mit eigenen Worten die Begriffe Ressourcen und variable Kosten.




